Nuovo impianto sportivo coperto a San Nazzaro
Aggiornamenti

In questi giorni è circolata la voce che l’Amministrazione di Monticelli d’Ongina non ha provveduto a variare la destinazione d’uso del terreno dove dovrebbe sorgere il nuovo impianto sportivo coperto, pertanto l’area appositamente acquistata per 60.000 € è ancora un terreno agricolo.
Qualora questa indiscrezione dovesse essere confermata noi siamo certi che il Sindaco darà logiche spiegazioni o magari ci dirà che è meglio così, dato che si tratta di un terreno agricolo di pregio come l’area quasi confinante di proprietà del Comune e da oltre dieci anni inspiegabilmente intoccabile per volontà del suo onnipotente predecessore.
Il sospetto è che non abbiano variato la destinazione d’uso di quel fazzoletto di terra di forma irregolare perché si sono resi conto che, con tutti i vincoli e le distanze da rispettare, lì si potrà costruire si e no una stanza per ospitare un bigliardino ed un tavolo da ping-pong.
Naturalmente, se così non fosse, noi ribadiamo la disponibilità a valutare la partecipazione alle spese di costruzione del nuovo impianto e ad assumerci la responsabilità della gestione, ci facciano avere un preventivo dei costi attendibile ed una previsione dei tempi di realizzazione dell’opera, se sono in grado di predisporli.
