RESOCONTRO INCONTRO TRA ANSPI-SPORT SAN NAZZARO E AMMINISTRAZIONE COMUNALE DI MONTICELLI D’ONGINA 
del 28/01/12

Sabato 28 gennaio si è tenuta, su nostra richiesta, una riunione tra gli amministratori di Monticelli d’Ongina (presenti il sindaco Montanari, il vicesindaco Iacovino e l’assessore Metti) e l’ANSPI-SPORT San Nazzaro (presenti il presidente Saraconi, il vicepresidente Piersimoni, i consiglieri Agnelliti G., Rossini, Papa, Cattadori, Lommi, Cervi, Agnelliti M.) per verificare lo stato del percorso della costruzione di un impianto sportivo coperto polivalente a San Nazzaro.
Il sindaco ha ribadito la volontà di costruire un impianto polivalente dalle dimensioni di metri 40x20, con la tecnica del nido d’ape e copertura con doppio telo sintetico, con spogliatoi e con annesse due sale per esercitazioni musicali. 
Il sindaco ha spiegato che la realizzazione dell’opera è già coperta finanziariamente, ha presentato la bozza di progetto dell’impianto ed ha precisato che si è in fase di definizione dei dettagli tecnici per poter poi dar corso all’aggiudicazione dei lavori.
Il sindaco ha poi dichiarato che il problema ora risulta essere la mancanza di risorse economiche per urbanizzare l’area dove l’impianto dovrebbe sorgere, pertanto in attesa del reperimento delle stesse la realizzazione dell’opera non può essere calendarizzata.
Da parte nostra abbiamo ribadito che è quanto meno singolare che si finanzi la realizzazione di un’opera di tali dimensioni senza aver prima provveduto a predisporre l’area dove insediarla, che le scelte fatte non erano, sempre a nostro parere, le più economicamente convenienti rispetto alle opzioni possibili, ed a tale proposito abbiamo ricordato la nostra vecchia disponibilità a costruire in compartecipazione un impianto di dimensioni inferiori (m. 25x18 circa) su un terreno già di proprietà del Comune, che sarebbe comunque stato rispondente alle esigenze emerse a San Nazzaro.
Sicuramente oggi la strada scelta dall’Amministrazione Comunale non sembra dare alcuna garanzia di avere l’impianto disponibile per l’autunno prossimo, anzi suscita seri dubbi sul fatto che venga mai realizzato.
A fine riunione il Sindaco, a sorpresa, ha fatto la proposta che sia l’ANSPI-SPORT San Nazzaro a finanziare l’urbanizzazione dell’area in cambio della gestione dell’impianto.
Da parte nostra abbiamo risposto che prenderemo in considerazione la proposta dopo che il Comune avrà preparato un credibile preventivo di spesa ed un’ipotesi di contratto di gestione.
Per usare una metafora sportiva diciamo che la partita è ancora aperta, peccato che una delle due squadre (l’Amministrazione Comunale di Monticelli d’Ongina) abbia deciso di giocarla partendo dai tempi supplementari (mandato in scadenza fra tre mesi).
