ANSPI-SPORT San Nazzaro

CORSO PER L’ABILITAZIONE ALL’USO DEL
DEFIBRILLATORE AUTOMATICO ELETTRONICO

sabato 9 novembre 2013 dalle ore 8.30 alle ore 12.30, organizziamo a San Nazzaro, un corso per l’abilitazione all’uso del defibrillatore automatico. in collaborazione con il
“PROGETTO VITA”

LA PARTECIPAZIONE AL CORSO È GRATUITA.
I posti disponibili sono 30, chi è interessato può dare la propria adesione telefonando al numero 3282153573 o inviando una e-mail all’indirizzo anspi@atleticasn.it con il proprio nominativo ed un recapito telefonico entro il giorno 30 ottobre 2013.

[bookmark: _GoBack]L’ANSPI-SPORT è l’unica associazione che dispone di un defibrillatore automatico a San Nazzaro, purtroppo lo strumento non è ancora operativo per carenza di personale abilitato all’uso, se saremo in tanti a partecipare al corso la nostra società si impegna ad acquisire un altro apparecchio salvavita entro l’anno 2014 ed a cercare la collaborazione di altri privati per metterlo a disposizione della collettività.

Ricordiamo a tutti che l’intervento del defibrillatore automatico entro i primi cinque minuti da un arresto cardiaco può essere essenziale per salvare una vita.

“aiutiamoci ad aiutarci”
